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YBaxaemruiii BaH! 9To MoXkeT OBITH BOCHIAIUTEIHHEIN MIPOIIECC B MOYETIONOBHIX NYTSIX. [ e UMEeHHO
JIOKaNu3yeTcs BOCIlaJieHue U YeM OHO BhI3BaHO, MOXKHO CKa3aTh ITOcyie 00CIeoBaHU: Ha
yYPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTTaMUOUN, TPUXOMOHAOH!, TapAHEPEIIIH, MAKOIIJIa3Mbl, KAaHIU/IH,
ypearyia3Mhbl); caTh OOIIMH aHAIN3 MOYH; TOCEB CEKPeTa IIPOCTATH Ha (GJIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTD K
aHTUOMOTUKAM; CEeKpeT IpocTaThl; Y3U (1moyek, MOUeBOTO IIy3HIPS C OIpenesieHueM KOJIM4YecTBa
OCTaTOYHOM MOYH, IPEACTaTENbHOM KeJe3sl). ITocie 9Toro MoXHO OyeT PeIuTh - KAKOTo

pofa maToJIOTHS , Ha3HAYUTh JIeueHue (eciau HeoOXoouMo). Yoauu.



